

最新消息！今天是5月28日，周末股市不开盘

，但消息面却很不平静，其中有三条引发巨大争议，直男花3分钟跟大家解读一下，文章最后是直男对于下周大盘的走势预判，请大家耐心看完！

消息一、工信部：以超常规力度和手段抓好一揽子政策措施落地见效

所以这次政策的尺度会非常大，汽车已经提前炒了一波，接下来就要看家电，但是力度肯定没有汽车大，家电归根到底还是需要用到电，农村的电价普遍偏高，老百姓

买得

起不一定

用得起，尤其是空

调使用频率真心不高，而且之前已经

做过一次家电下乡

，这次是换新，还是有点难度。再说一下通讯设备，有空间但是没有新东西，只是把设备多装点，空间估计有限，

我个人还是认为重点应该放在电力

，农村有广大的自然资源，比较适合光伏

，太阳能屋顶能够落实的话，将会对于农村的生活质量产生本质性的改变，无论家电还是新能源车都需要电，过去由于电贵大家不舍得用，如果采用光伏自家发电，那样家电的使用频率就会高很多，也容易激发消费需求。

消息二、11连板龙头收到关注函：要求核查是否存在涉嫌内幕交易情形

周二的时候，出现一根

比较吓人的放量阴线，对于反弹中的A股

是非常不好的信号，当时市场情绪非常不好，周三的时候管理层马上出来消毒，当时的政策是稳市场为主，所以也没有对于题材炒作有什么动作，好歹龙头连板可以带动一点人气，不过监管函早晚是要发的，经过这三天的修复，市场情绪好了很多

，这个时候把监管函补出来，更加验证了直男的观点，这个位置盘面稳住的概率比较大。

消息三：公募首席经济学家“千字檄文”：当前A股“做多意愿”远超“杀多踩踏”。

现在市场很分歧，悲观的人看到的是眼前的数据，确实很不好，经济数据特别差，外围黑天鹅频传，国内疫情反复。但是乐观的人看到的是央行大放水，只要市场有钱，大家只是缺信心，只要这些悲观预期一旦出现反转，情绪面就能够迅速恢复到乐观的局面。接下来的行情将会更加注重题材和想象空间，而不是在悲观预期下考虑的估值。这跟直男的观点有点类似，虽然最近大盘技术图形走得很难看，但是直男并不看空，今年A股跌的时候，是跌得超乎预期，同样涨的时候，也会涨得超乎预期，而且很有可能会在同一年发生。

现在管理层已经采取超常规的刺激政策，见效的速度会非常快，而且在场外观望的钱太多了，所以这波反弹一旦启动，速度会非常快。

最后聊一下下周的走势

周五大盘虽然冲高回落，但是有效守住了3113点这个重要支撑，下周大盘应该会来一个方向性选择，如果能够干脆点，放量突破3156点这个关键的支撑位，那么盘面就比较清晰点，如果是券商带动那就更加完美了，一旦这种情况出现，大家就放心大胆干。反之如果大盘跌破3100点，这个位置就要注意了，大盘不能够长时间在3100点下方，如果时间久了，随时会向下变盘。现在这个位置还是看不清楚，建议大家看清楚的时候再操作，做到一击必中。操作上面我会优先考虑超跌个股。板块看军工、券商、农业、旅游酒店。